



Tratamente - de îngrijire a părului - ENVIE

TRIMITE PROTEINE DIN LAPTE

envie 



✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328
🌐 www.globelife.com/envie/



TRIMITE PROTEINE DIN LAPTE

PROTEINE de lapte ENVIE este o linie cu proteine din lapte natural ideal pentru păr uscat și creș. Condiționat și proteinele din produsele sale face părul moale și ușor de pieptnat. Modelarea ajutor să îndreptăți părul dumneavoastră și elimină încreșii indecent este protejarea și hranirea parului în același timp. Crema pentru îndreptare fără amoniac permite pentru a obține cu ușurință parul drept pentru aproximativ 8 săptămâni fără a se degrada fibra parului.

BALSAM LOTIUNE DE RESTRUCTURARE

Tratamentul cu săruri cationice și oligoelemente, care joacă un antioxidant și anti-radicali liberi. Acțiune intensă și imediată cauzează parul deosebit de voluminos și matasos.

Ambalaj: flacon 10 ml într-un pachet de 10 buc.

MASCA lapte proteine, pH-ul acid

Ideal pentru păr uscat și creș este un lapte bogat în proteine balsam care lasă părul moale și strălucitor ceea ce face mai ușor să pieptene.

ambalare: tub de 250 ml; borcan de 1000 ml.

Lapte proteine șampon pentru păr creș și gâleși

Ușor curată pielea și oferă părului un moale și ușor de pieptnat.

de ambalare: sticle de 250 și 1000 ml.

Proteinele din lapte crema MOUSSE

Conditionat efect ideal pentru păr uscat și creș. Face parul strălucitor și moale "Uit" ușor.

ambalare: flacon de 300 ml cu dispenser.

Buna ÎNCREȘI-efect de modelare

Utilizați părul creș pre de uscare pentru a elimina încreșii și de a ajuta în obținerea de linii netede. Ideal ca încreșii zilnic pe părul uscat.

de ambalare: tub de 150 ml.

Etaple de SPRAY-2 UNTANGLING proteine din lapte

Este u?or s? pieptene ?i în acela?i timp protejeaza parul de caldura de uscator da volum.
ambalare: 250 ml sticla cu pulverizator.

ULEI DE ARGAN CRISTALL LAPTE

Toate tipurile de balsam tratament cu ulei de Argan. Face p?rul str?lucitor moale si matasoasa, f?r? gr?sime sau cânt?rire-o jos.

de ambalare: sticla de 100 ml.